
京都産業大学

2024年度 学生生活調査レポート
京都産業大学の学部生・研究科生がどのような学生生活を送っているか、

その学生生活に満足しているか、調査しました。結果を抜粋してご紹介します。

■ 調査期間：202４年９月１０日～10月31日
■ 調査方法：Webアンケートフォームにて回答
■ 調査内容:学生生活の満足度、学内での過ごし方、デジタルの活用状況、課外活動の従事状況、広報活動に関する意見 等

■ 調査対象：調査期間に在籍していた学部生・研究科生
■ 回答者数：3,０３１件

学生生活調査２０２４ 調査概要

授業に関するさまざまな満足度をご紹介します 。１

SNS公式キャラクター むすぶくん

キャンパスライフにまつわるトップ３あれこれをご紹介します 。２

SNSの主な利用目的は、サービスによって異なっており、LINEは「家族や友人・知人等との連絡」、YouTubeは「娯楽」、

Instagramは「趣味・関心のある情報の収集・共有」の選択率が最も高かったです。

Plus ONE Research

60％
学内のコンビニ 58％
手作り弁当持参 37％

学内での昼食のとり方

8つの選択肢からあてはまるものをいくつでも選択したときの選択率トップ3

食堂 食事・軽食 78％
自主学習 59％
課外活動 15％

休憩時間 ・授業の空き時間

６つの選択肢からあてはまるものをいくつでも選択したときの選択率トップ3

ラグビー部 35％
サッカー部 29％
硬式野球部 20％

期待している体育会クラブ

48の体育会クラブからあてはまるものをいくつでも選択したときの選択率トップ3

LINE 96％
YouTube 94％
Instagram 86％

利用しているSN S

SNS各種の利用目的に関する7つの選択肢において1つでも選んだ回答者の割合トップ3

専門教育科目 共通教育科目 ゼミ ・演習

「とても満足している」「やや満足している」「あまり満足していない」「全く満足していない」の選択肢から単一選択

「■とても満足している」「■やや満足している」の合計割合を満足度として掲載


